

聊城已夺26金 游泳是夺冠热门

19枚省残运金牌“游”进水城

本报聊城10月25日讯(记者 刘云菲 通讯员 杭千芳)24日,山东省第八届残运会在淄博开幕,开幕会首日,聊城代表队赢得11枚金牌、6枚银牌和6枚铜牌。截至25日下午5:30,聊城代表队已取得26枚金牌、16枚银牌和13枚铜牌,其中游泳队3名运动员夺得了19枚金牌。

参加省残运会的市残联带队人员介绍,聊城代表队在24日参加了游泳和田径项目的比赛,初战告捷,夺得11枚金牌、5枚银牌和6枚铜牌,田径银牌由铁人三项选手马丙国获得。25日,游泳队取得10枚金牌、6枚银牌和6枚铜牌;轮椅网球获得1枚金牌和1枚银牌;田径项目首次突破纪录,获得1

枚金牌、1枚银牌和1枚铜牌。之前,在8月份的自行车比赛中,聊城队获得三金两银。“截至25日下午5:30,聊城代表队共夺取了26枚金牌、16枚银牌和13枚铜牌。”

聊城游泳队领队兼教练张保峰在电话中介绍,游泳比赛持续3天,26日结束,游泳是聊城夺金的热门,“队员们劲

头很足,贾红光得了7枚金牌,赵庆东和王殿法分别得了6枚金牌。这次的成绩超出了我们的预期。”张保峰激动地说。

来自聊城特教中心学校的五年级学生范西波,在25日的比赛中夺得首枚田径项目“P60级跳高”金牌,是聊城参加残运会以来,田径项目的最好成

绩。田径项目不是聊城代表队的强项,多年来还没获得过金牌,这次范西波表现出色,为聊城争了光。教练赵玥说:“范西波今年18岁,是位聋哑人。他是一名新手,训练时间只有一年多,不过训练时一天超过7个小时,很刻苦,能取得这样的成绩,我们都很高兴。”



天冷了

25日中午,育新小学门口,一个接孩子放学的家长给孩子穿上了厚衣服。近日,聊城气温下降,不少接孩子放学的家长都拿着厚衣服。本报记者 邹俊美 摄

超市5L装花生油

一桶贵了十多块

本报聊城10月25日讯(记者 李怀磊)25日,记者走访水城多家超市了解到,经过多日的酝酿,继零售点食用油涨价后,水城各超市主要品种的食用油价格普遍提价,涨幅在一成左右。5L装的胡姬花生油涨价最猛,一下子贵了14.35元。

25日中午,在利民西路的一家超市食用油区,5L装的胡姬花生油价格上涨到99.85元/桶,而在三天前还卖85.5元/桶,价格一下子涨了14.35元,涨幅达16.78%;5L装玉米胚芽油也由79.8元/桶涨到87.9元/桶,涨幅为10.15%。“这些是最近两天调整的价格,也都是新进的货。”超市导购介绍,由于原料价格上涨导致进价上涨,几种食用油的价格普遍上调了七八元到十几元不等。

在利民路另一家超市,5L装的金龙鱼大豆油由49.9元/桶涨到了57.9元/桶,涨了8元,除了龙大品牌的食用油暂未调价外,其他品牌的食用油均已上调。超市工作人员表示,已经接到厂商的调价通知,在最近的两天内价格就会上调。在柳园路的一家大型卖场,多数食用油的价格也已上涨。

不过,在振兴路一家超市内,食用油的价格并没有变动,但超市工作人员告诉记者,超市里卖的油是库存的,多个食用油品种已经卖断,“新进油贵了不少,近几天内价格肯定要上调”。

5条交通要道要创“星级路”

在54个主要路口安装爆闪灯和黄闪灯

本报聊城10月25日讯(记者 刘彦朋 通讯员 张晶)25日,聊城市交巡警支队发布消息称,即日起至11月30日,在全市高速公路、国省道开展“畅通安全行星级路”创建活动,创建范围包括在聊城境内的国道105线、省道316线、省道258线等,在以上线路主要路段安装红绿灯、爆闪灯等。

“畅通安全行星级路”主要创

建标准为:年内不发生长距离,长时间交通堵塞;事故少,年内不发生一次死亡3人以上特大道路交通事故;高速公路超速行驶、大货车不按规定车道行驶等交通违法行为百车发生率不超过5%等。

创建过程中,以省道254聊阳段为示范路段,根据创建路段的实际情况,在集市、学校、村庄、弯道、路口等事故易发路段安装红绿灯、黄闪灯、爆闪灯、施划标线、

安装设置道路交通安全标志,以及道路交通安全宣传标牌等。

创建范围及交通安全设施安装点为:国道105全线路(聊德边界至东阿黄河大桥全长94.4公里),在梁村镇路口、姜店南路口、东阿与茌平边界处弯道,在平西环与南环弯道等25个主要路口安装爆闪、黄闪灯等。省道316线(聊城至高唐段全长50公里),在北杨集路口、博平南环丁字路口、韩屯

十字路口等11处安装黄闪或爆闪灯等。省道258线(聊城至临清段全长50公里),在嘉明工业园、铁路桥弯道、北环交叉口、殡仪馆弯道、刘垓子加油站路口等18个主要路口安装爆闪灯或双向黄闪灯等。在济聊高速聊城段、青银高速高唐段以及省道329线聊城至冠县段、省道316线聊城至莘县段,将安装设置道路交通安全标志等。